

Митинг, посвященный Дню защитника Отечества, прошел в д. Ложкари



В канун мужского праздника самые неравнодушные жители деревни Ложкари собрались у памятника воинам ВОВ. Здесь прошел митинг, посвященный Дню защитника Отечества. Нельзя забывать подвиг наших солдат в войне, которая принесла освобождение и соседних республик и государств, спасла от фашизма всю планету. Стихи во славу защитников мира прочитали работники дома культуры.

Под российским знаменем с цветами в руках почтили память героев России, своих земляков.

Пусть процветает наша земля под мирным небом.

Зав. Ложкарским СДК Орлова Г.Д.